

1 апреля – День Смеха



Детям о празднике 1 апреля – День смеха



1 апреля - День смеха (День дурака). Мы расскажем вам об истории появления праздника день смеха или день дурака. Расскажем вам о том как веселятся 1 апреля в разных странах. Это рассказ о празднике день смеха для детей.

Вы когда-нибудь задумывались о том, почему первого апреля все шутят, веселятся и устраивают друг другу смешные розыгрыши? Ведь этот обычай существует не

только у нас, а во многих странах. И это притом, что «День смеха», или «День дурака», как называют в народе этот праздник, не внесен ни в один календарь знаменательных событий. Так откуда же взялась традиция отмечать первое апреля? Мнений существует много.

Мнение первое. Когда-то во Франции Новый год праздновали в конце марта. С 25 марта по 1 апреля люди ходили в гости, дарили подарки, веселились как могли. Но в 1562 году

Папа Римский Григорий XIII ввел новый календарь — григорианский, и Новый год был перенесен на 1 января. Однако французам было жалко расставаться и со «Старым Новым годом», вот они и продолжали праздновать его 1 апреля, за что их и прозвали «первоапрельскими дураками».

Мнение второе. Праздник зародился в Древнем Риме, где отмечали «Праздник



глупых». Правда отмечали этот праздник не 1 апреля, а 17 февраля.

Мнение третье. Традиция зародилась в Восточной Индии, жители которой и по сей день отмечают «День шуток», но не 1 апреля, а 31 марта.

Мнение четвертое.

«День шутников» возник по воле неаполитанского короля Монтерея, которому в один из праздников приготовили блюдо из рыбы.

Ему понравилось угощение, и он попросил приготовить его снова. Такой рыбы не нашлось, и повар «подсунул» королю нечто похожее. Однако короля обмануть оказалось невозможно — розыгрыш не удался, а король не рассердился, а рассмеялся. Если все это произошло как раз 1 апреля, понятно, почему зародилась традиция в этот день шутить и устраивать веселые розыгрыши.



Вот и в нашем детском саду «Цветики – Цветочки» прошел этот веселый день – День смеха!

Ребят порадовали забавные герои, которые пришли, чтобы подарить ребятам самые смешные шутки, игры и конкурсы!



Ребята придумали себе смешные образы в желтом и оранжевом цвете, чтобы настроение было ярким, как и их образы



К ребятам приходил Кот Леопольд и проворные мышата, они шутили, веселились с ребятами



Как известно, мышата очень шустрые, и им нравилось играть в разные игры, но при этом, они все время хотели разозлить Кота Леопольда.

Но Леопольд был очень дружелюбный, и все время, несмотря ни на что, прощал мышат.



Ребята участвовали в эстафете, и даже замирали в интересных позах, чтобы их никто не заметил.



А еще, ребята интересно перекатывали кусочек сыра, который с трудом мышата добыли у кота Леопольда.



Ребята смешили друга друга, изображая разные лица

Было очень весело....



В этот день было весело всем!

Спасибо всем за такой замечательный день – день смеха!



*Информацию подготовила
воспитатель
МАДОУ детский сад
№ 162 к.3
гр. «Подснежник»
Козлова Светлана
Анатольевна
апрель 2023 г*